

第八届郑州年货节明年2月3日开幕

会期9天,含名酒糖果、特色农产品、特色食品等展区,一站式购年货

本报讯 12月18日,第八届郑州精品年货博览会组委会暨新闻发布会举行。记者从发布会上了解到,“第八届郑州精品年货博览会”将于2018年2月3日~11日在郑州国际会展中心举办,会期9天,目前各项筹备工作正在有条不紊地进行。郑报融媒记者 肖雅文



第七届年货大街吸引了众多市民 资料图

将展销我省53个贫困县“第一书记”扶贫成果

本届年博会由中国商业联合会、河南省商务厅、河南省民族事务委员会、河南省贸促会共同主办。展品范围包括名酒糖果、特色农产品、特色食品、生活用品、珠宝工艺品以及年俗文化用品、进口商品和驻村第一书记富民成果产品等,展览面积达1.8万平方米。

据了解,展会扶贫是本届年博会的一大亮点,“精准扶贫展区暨河南省驻村第一书记富民成果汇报展”将特装亮相,展销河南省53个贫困县“第一书记”的扶贫成果,拓宽传统农产品销售渠道,积极组织帮扶村两委干部和农民专业合作社成员参与特色农产品的推广,让更多的质优、价廉、健康的农产品走向市场。同时省商务厅也推出支持4个深度贫困县举措,帮助贫困县扩大商品销售,提高商品知名度,增产增收,共同奔向小康。

豫酒振兴展区、年俗文化展区等亮点纷呈

今年“豫酒振兴展区”可谓亮点纷呈。为促进豫酒振兴,为豫酒宣传推介和促销提供优质平台,营造春节期间“河南人喝河南好酒”的浓厚氛围,本届年博会现场特开设“豫酒振兴展区”,供河南酒企展销。同时,豫酒知名企业将在现场举行“品鉴豫酒大会”等精彩活动。组织到场观众参与豫酒品鉴、转发朋友圈为豫酒助力等系列活动,解读豫酒文化,激发河南人过年喝豫酒的情怀,推动豫酒振兴。

除此之外,具有地域特色的清真一条街,汇聚我省18个省辖市和10个直管

县(市)优质特色农产品的河南省名优特展区,以及围绕“记忆”“非遗”和“体验”为主题的年俗文化展区都将在本次博览会上与大家见面。以“一带一路”沿线进出口商品以及跨境电商为主的进口展区将带大家过中国新年,购世界好货的全新体验。

记者了解到,本届年博会还特别推出了多项惠民活动,如“年货1元购”活动、公平秤活动等,另外还新增小件寄存、免费运输等服务。另外,本届年博会依然会有郑州市民组团参观的车接车送服务,只要满20人即可报名。

河南检验检疫局出台优惠政策 助力我省出口食品农产品质量安全示范区建设

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,为促进我省出口食品农产品质量安全示范区建设,该局出台针对示范区出口企业的检验检疫优惠政策,示范区内的食品农产品出口企业,将能享受到更多的贸易便利。

示范区出口企业优惠政策主要包括:出口即报即放。在保障质量的前提下,对于示范区内已建立完善自检自控制度,能够满足进口国(地区)的标准或者合同要求的企业,在风险可控的基础上,对出口食品实施“即报即放”,进一步缩短检验检疫流程时长,提高通关效率;优先推荐对外注册。示范区内出口食品农产品生产加工企业符合要求的,检验检疫部门将优先推荐对外注册。对外注册是打开国际市场的“金钥匙”,目前,示范区内越来越多的产品获得国外注册,打破了制约出口的“瓶颈”;其他措施还包括简化出口食品生产企业备案程序,简化出口食品原料种植、养殖场出口备案程序,整体对外宣传推介等。郑报融媒记者 肖雅文

郑商所完成与36家证监局签署期货监管协作备忘录

本报讯 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,截至12月18日,郑商所与全国36家证监局签署期货监管协作备忘录的工作已经全部完成。

近年来,郑商所与有关证监局在案件调查、新品种研发、投资者保护等方面已经开展了积极有效的合作,取得了不少合作成果。此次签署期货监管协作备忘录,既是对前期监管合作经验的总结和固化,也有利于进一步优化合作机制、丰富合作内容。

据悉,郑商所与全国36家证监局希望以签署期货监管协作备忘录为契机,着力加强双方经验交流、信息共享,在期货市场违法违规案件调查、期货公司现场检查、投资者适当性管理、期货市场培育等方面进行深度合作。郑报融媒记者 徐刚领

保障性安居工程目标已完成 我市棚户区改造开建超10万套

本报讯 昨日,记者从市房管局了解到,2017年,郑州市政府决定将保障性安居工程列入政府为民办理的“民生十大实事”,经过全市房管系统、各县(市、区)政府以及市相关部门的共同努力,2017年度省市下达的保障性安居工程目标任务目前已超额完成。郑报融媒记者 王亚平

今年分配公共租赁住房4730套

数据显示:2017年,省下达郑州市棚户区改造开工建设任务为103030套,截至目前,已开工建设107383套,完成目标任务的104.22%;省下达郑州市保障性住房基本建成任务为70000套,已基本建成89264套保障性住房,其中,棚户区改造基本建成79224套,公共租赁住房10040套,完成目标任务的127.52%;省下达郑州市公共租赁住房分配入住任务为3544套,已分配公共租赁住房4730套,完成目标任务的133.47%。

记者了解到,为了保质保量完成年度目标任务,市房管局细化目标责任,完善工作机制,加大督导检查力度,坚持跟踪问效,科学推进保障性安居工程建设管理顺利实施。为进一步强化

各县(市、区)政府的住房保障责任,市政府出台了《郑州市人民政府办公厅关于分解下达2017年保障性安居工程建设目标任务的通知》,并以此为契,进一步明确了各县(市、区)的住房保障责任,组织协调各县(市、区)政府向市政府递交了2017年保障性安居工程目标责任书。并要求各县(市、区)及时对保障性安居工程工作进展情况逐月上报,进行统一汇总分析,对工作开展缓慢和存在问题的单位和项目及时进行沟通协调,确保问题有效解决,工作稳步推进。同时,针对部分保障性安居工程建设进度慢、公租房分配不及时等问题,进行专项检查督导,有力推动了工作进展。

定期对保障性住房对象进行抽查

与此同时,我市统筹房源管理,提升保障能力。积极研究探索推进建立公共租赁住房房源市级统筹机制,对在优先满足本辖区内租住需求后多余的公共租赁住房,灵活实施跨区域配租,并逐步实现市内各区、管委住房保障资源的统一使用管理,切实发挥公共租赁住房的基础保障作用。此外,我市还加强资格认定和动态审核,定期对保障性住房的使用管理和对列入轮候的保障对象进行复核和抽查,对审查中发现的违规行为,依法依规及时处理。在推广公租房智能化管理试点的基础上,积极谋划推进公共租赁住房房源统筹管理,确保房源科学合理使用,最大程度提升政府公共资源的使用效率。

起亚极睿汽车被召回 涉及我市70辆

本报讯 12月18日,记者从郑州出入境检验检疫局了解到,近日,质检总局发布了关于部分进口起亚汽车缺陷的风险警示通告,现代汽车投资有限公司将在中国召回起亚极睿乘用车,该车生产日期为2016年10月4日至2017年8月24日,中国区域涉及1760辆,郑州市70辆。

郑州出入境检验检疫局提示郑州、开封地区的相关车主,驻车制动是重要的安全项目,易造成公共安全事故,通报范围内车辆应关注召回进展,应尽快到指定维修站以消除缺陷。郑州市维修站:河南起亚普华汽车销售服务有限公司(联系电话0371-60135577)。郑报融媒记者 肖雅文